

CARMEN LA CARNICERA

Yo no sé si te acuerdas, la diga verdaderamente como se decía, como se cantaba:

La Carmen la carnicera
se baja a la carnicería
y se queda en pelotas.
Llegaron los municipales
y no sabían lo que hacer,
cogieron una aguja allí
y se liaron a coser.

Pero claro, eso mienta a las personas...

... Eso, cuando, ese se cantaba aquí cuando la, la, en los carnavales. Entonces sí lo decían claramente. El tío Tordo aquel, el padre del Tordo y todos aquellos ¿no?, claro. Se iban allí, se iban al matadero viejo y allí pues se quedaban en pelotas. Engañaban a algún infelizote, como el Atanasio aquel ¿no? Al Atanasio lo metían, lo colgaban allí ¿no? con una cuerda lo colgaban...

... Se quedaban en pelotas, tiraban de la cuerda y cuando lo dejaban caer en pelotas, encima de ellas en pelotas, pegaban un tirón. Cuando él se ponía un poco a lo mejor, porque era joven...

... Con una carrucha lo dejaban caer, tiraban de él y así. iban a relevo. Y decían la Carmen la carnicera y su amiga la Carlota, se bajaron al matadero y se quedaron en pelotas.